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PARTE I - QUESTOES MULTIPLA ESCOLHA (valor 8,0 pontos) Nota:
01 Selecione o valor de x, para que o ponto A (zx,1,3) pertenca ao plano x — 2y + 3z = 4.

(a)2 (b) =3 (¢)3 (d) =2 (e) 11 (f) ~DR
‘ z—1 y-—1 z+2

0 valor de z deve ser:

02  Para que o ponto A(3,5,2) esteja sobre a reta 3 = =

(a) =3 (b) 0 (¢) =6 (d) —2 (e) —4 (f) NDR

z—1 -1 =242
03  Selecione o ponto A, de intersegao da reta 7= K i 3

(2) A(4,7,—3) (b) A(4,0,2) (c) A(—4,-9,13) (d) A(4,4,2) (e) A(4,2,4) (f) NDR

com o plano = +y + z = 6.

04 A distancia do ponto A(1,1,1) aretar:xc=1—t, y=t, 2 =1+ 2t ¢ igual a:

(a) /476 (b) \/1/6 (c) \/T/6 (d) 4/3/6 (¢) V6 (f) NDR

05 Se os planos a :mx +y —22=3 ¢ J:x+y + nz =T sio paralelos, entao m + n ¢ igual a:

()1 () 7/2 (¢) =1 (d)=7/2 (e)17/3 (f) ~DR

06 Sendo A(1,—1,1) ¢ B(3,1,1), o plano que passa no ponto médio e ¢ ortogonal ao segmento AB ¢

governado pela equagao:

(aAYr4+y—2=0 (W or—v+~=2 (Vor+y+>=3 (Mr+>=3 (elr+y=2 (f)~NDR

07 Se A(1,1,1), B(2,2,1) e C(1,1,0) estao sobre o plano w, escolha no menw wm vetor ]\7,—” que seja

normal ao plano w.

(a) Ny=i+] (b)) Np=2+j—k (¢)Np=i—j (d) Ny=i—j—Fk (e) No=i+k (f)~NDR

08 Assinale o vetor @, paralelo & reta v interse¢io dos planos a:x —y+2:=0e¢ f:x+y—2=1.

(a) T=i+; (D) T=i+j—k ()T=i—]—k (d)F=i—j+k (c)T=2—65j—4k (f)~NDR

NERSO

t el R PN =
GADBARITO (PREENCHIMENTO OBRIGATORIO)

(o1 [ 02 [ 03 [ 0a [ 05 [ 06 [0z [ os
@ | @ | @] @] @] @6
OREOREOREOEEOREOREONRS:

) © | @ | © | @ | @©|@©]@©/]|@©
(d) (d) (d) (d) (d) (d) (d) (d)
@ | @ | @ | @ | @ |@© | @© | (@
OO O[O 66|

PARTE Il - ESCREVENDO PARA APRENDER

09

Considere o ponto A(1,1,3) € o plano c :

%
-

2 (A -

DA

= ‘plhg

]

.

- b § N ¢ N,
\
) Q) TDAGEC_C A
A - < .\
Teaod ?
o~ 1
: § A - - “\ 38 4 -
& -+\) * (DN )b & = ™
\™ =
- PR
~ = M3 e i
N AY: A ¥
o\ WU 3 \ g ke
\ - \.7 = O\ Ty
.<--- K 2 e
2 = Af
ps

RESPONDA AQUIA QUESTAQ 09

(valor 2,0 pontos)

(a) Determine um vetor Ny, normal ao plano c.

2c —y+z2=2.

(¢) Expresse a reta v encontrada em (b) na forma simétrica.

(b) Encontre, na forma paramétrica, a reta v que passa no ponto A e é perpendicular ao plano o.

(d) O ponto A jaz no plano a? Qual o ponto B do plano o mais prozimo do ponto A?
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